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Nők munkaerő-piaci (re)integrációja 
OFA Hálózat Közép-Magyarországi Régió 

Kutatáshasznosítási rendezvény 
 

Az Országos Foglalkoztatási Közalapítvány Alapító okiratban foglalt feladata a munkaügyi tárgyú 
kutatások támogatása és koordinálása. Ennek érdekében minden évben meghirdeti és finanszírozza 
a munkaügyi tárgyú kutatásokat. Az elkészült kutatások disszeminálására, hasznosítására az 
Országos Foglalkoztatási Közalapítvány kiemelt figyelmet fordít. 
 
A kutatáshasznosítási tevékenység keretében kerül sor a záró tanulmányok interneten való interaktív 
megjelentetésére magyar és esetenként angol nyelven, kutatási évkönyv kiadására, amely az adott 
időszak kutatási eredményeit foglalja össze. A kutatáshasznosítás keretében fontos szerepet játszik a 
központi és regionális szakmai viták szervezése. 
 
2008. évtől az Országos Foglalkoztatási Közalapítvány keretében működő OFA Hálózat végzi a 
regionális szakmai viták szervezését. A regionális szakmai viták fő célja a helyi szakemberek 
megismertetése a régiójukat is közvetlenül érintő kutatási területekkel, elősegítve azok hasznosulását. 
 

Az OFA Hálózat Közép-Magyarországi Regionális Irodája  
regionális szakmai vitát szervez 2010. október 28-án (csütörtökön) 10-14 óráig,  

 
az Országos Mezőgazdasági Könyvtár és Dokumentációs Központ Újhelyi termében, 

(1012 Budapest, Attila út 93.) 
 

melyre ezennel tisztelettel meghívjuk. 
 

A szakmai vitán a Szalai Piroska vezette kutatói csoport által készített „A női munkavállalás és a 
LifeLong Learning kapcsolata” című kutatás kerül bemutatásra és megvitatásra.  
 
A rendezvény programja: 
1. Frey Mária: Nők és férfiak a munkaerőpiacon – különös tekintettel a válság 
következményeire 
2. Szalai Piroska: A női munkavállalás és a Lifelong Learning kapcsolata 
3. A kutató által felkért szakemberek hozzászólásai 

Szünet 
4. Fertetics Mandy: Anyabarát vállalati politikák és gyakorlatok Magyarországon, JÓL-LÉT 
Közhasznú Alapítvány kutatása 
5. Hozzászólások, kérdések, vita 

Ebéd 
 
Kérem, hogy részvételi szándékát, a mellékelt jelentkezési lap kitöltésével 2010. október 25.-ig 
jelezze. A jelentkezési lapokat a lehel@ofa.hu e-mail címre vagy a 1-5552959 faxszámra küldheti el.  
 

Részvételére feltétlenül számítunk. 
Lehel Andrásné 
programvezető 

OFA Hálózat  
2010. október 06. 


